

2023年1月13日
星期五
第4459期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙 蒙 蒙 蒙 蒙



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

回眸二十年 启航新征程



20周年刊

庆祝包头稀土高新技术产业 开发区人民法院成立20周年

守正创新二十年,奋楫笃行谱新篇。

二十年,栉风沐雨,自信自强;二十年,踔厉奋发,勇毅前行;二十年,勇担使命,奋楫新程……

2002年,包头稀土高新技术产业开发区人民法院正式挂牌成立,开启了护航稀土高新区经济社会发展、护佑人民幸福安康的法治征程。

二十年来,我们始终坚持党对法院工作的绝对领导,紧紧围绕“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,全力提升审判质效和司法公信,服务保障大局、严格依法办案、强化作风建设,法院各项工作不断取得新突破。

二十年来,我们聚焦审执主责主业,受理案件逐年增加。2022年,结案率达98.32%,位居全区法院第18位,人均办案数位居全市法院第一位。

二十年来,我们不断延伸司法触角,实现了法官工作站辖区社区全覆盖,近百名律师参与诉前调解工作,化解矛盾纠纷于诉讼前端,形成了“法官+律师+N”的专业化市域社会治理新格局,以法治保障人民群众

安居乐业。

二十年来,我们厚植人民法院文化,致力于形成具有高新法院特色、彰显新时代法院文化建设成果的文化阵地,加强社会各界对法院工作的了解、理解和支持,获得了社会各界的赞誉。

二十年来,我们紧随时代发展步伐,努力打造智慧法院,诉讼服务进入智慧时代,实现全部案件立案、缴费、审判、执行等诉讼流程100%全程网办,让群众“不见面”、“不用跑”便能完成全部诉讼程序,用信息技术红利保障社会安定有序,打通了服务群众的“最后一公里”。

新时代,新征程,新起点,包头稀土高新区人民法院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神 and 习近平法治思想,笃信笃行,担当作为,大力弘扬“蒙古马精神”,以“蒙马奔腾”行动为核心,持续开展“提质增效年”“巩固提升年”活动,全力为地方经济社会高质量发展和人民美好生活提供更加有力的司法服务和保障,为平安包头建设贡献更多的司法智慧和力量!

